



DEDICA

- **Thermoblock-Heizsystem:** immer die perfekte Temperatur
- **Schnelles Aufheizen:** 40 sec.
- **Selbstentlüftungssystem:** Maschine sofort einsatzbereit
- **Flow stop Funktion** zum Programmieren der Tassenfüllmenge
- **15 Bar** Pumpendruck
- **Neue Siebträgerhalter:** höhere Kaffeedosierung (bis zu 16 g) für ein besseres Kaffeeerlebnis. Auch für ESE-Pads erhältlich.
- **Die neue MyLatte Art Milchaufschäumdüse:** perfekt für cremigen, fein texturierten Milchschaum der Ihre Lattes und Flat Whites zu etwas Besonderem macht.
- **Double Drip Abtropfschale:** Tassenhalter auf zwei Ebenen für Gläser und hohe Tassen bis zu 13 cm für Long Coffee und Milchgetränke
- **Sehr Schmales Design:** nur 15 cm breit
- **Gehäuse aus Metall**
- Tassenwärmer oben
- Bedienerfreundliches Kontrollfeld mit 3 beleuchteten Tasten
- Ein-/Ausschalttaste mit automatischer Stand-by-Funktion, um den Energieverbrauch bei Nichtbenutzung zu senken
- Entkalkungsalarm
- Abnehmbarer Wassertank
- Abnehmbare Abtropfschale mit Wasserstandsanzeige
- Anti-Tropf-System
- Wasserfilter (optional)

Erlesener Geschmack kombiniert mit überragendem Genuss



My Latte Art

Die neue My Latte art Milchaufschäumdüse wurde entwickelt, um eine seidige Milchtextur zu erzeugen, ideal für Latte Art-Kreationen



HOHE LEISTUNGSFÄHIGKEIT

Elektronisch geregelte Temperatur, individuell einstellbare Kaffeelänge, Maschine in wenigen Sekunden einsatzbereit



... UND NOCH MEHR STYLE

Glänzendes Metall, matte Akzente und das geprägte Logo auf der Abtropfschale verleihen dem einzigartigen Dedicadesign noch mehr Stil

Erlesener Geschmack kombiniert mit überragendem Genuss. Dedicadie elegante Siebträger-Espressomaschine mit integriertem My Latte Art-Milchaufschäumdüse: perfekt für die Zubereitung von Milchkaffees und Flat Whites. Machen Sie das Beste aus jedem Getränk: Wo Geschmack ist, bleibt die Zeit stehen.

Die Perfektion liegt im Detail mit ansprechenden Oberflächenveredelungen in einem schicken, matten Ton. Heute beginnt die Freude am Kaffee mit dem optischen Genuss.

Ein schlankes Design für mehr Komfort und Benutzerfreundlichkeit. Ein intuitives Bedienfeld mit 3 Funktionen für ein einfaches, sofortiges Vergnügen.

TECHNISCHE DATEN	EC885.BG	
Spannung/Frequenz	V-Hz	220/240-50-60
Leistung – max.	W	1350
Pumpendruck	Bar	15
Gewicht	kg	4,2
Masse (BxTxH)	mm	149x330x305



DEDICA

- **Système de chauffage**
Thermblock: température toujours parfaite
- **Chauffage rapide** : 40 seconds
- Système d'auto-ventilation : machine immédiatement prête à l'emploi
- **Fonction Flow stop** pour programmer la quantité de remplissage des tasses
- Pression de la pompe de **15 bars**
- **Nouveau porte-filtre : dosage de café plus élevé (jusqu'à 16 g) pour une meilleure expérience café. Également disponible pour les dosettes ESE.**
- **La nouvelle buse vapeur MyLatte Art** : parfaite pour une mousse de lait crémeuse et finement texturée qui rend vos cappuccinos et vos flat whites exceptionnels.
- **Double bac d'égouttage** : support de tasse sur deux niveaux pour les verres et les tasses hautes jusqu'à 13 cm pour le Coffee long et les boissons au lait.
- **Design peu encombrant** : seulement 15 cm de largeur
- Boîtier entièrement en métal
- Chauffe-tasses sur le dessus
- Panneau de commande facile à utiliser avec 3 boutons lumineux
- Bouton marche/arrêt avec mise en veille automatique pour économiser la consommation d'énergie après une période de non-utilisation.
- Alarme de détartrage
- Réservoir d'eau amovible
- Bac d'égouttage amovible avec indicateur de niveau d'eau
- Système anti-goutte
- Filtre à eau (en option)

Un goût exquis combiné à un plaisir supérieur



My Latte Art

La nouvelle buse à vapeur MyLatte Art est conçue pour produire une texture de lait soyeuse, idéale pour tes créations Latte Art.



HAUTE PERFORMANCE

Température contrôlée électroniquement, longueur du café personnalisable, machine prête à l'emploi en quelques secondes.



... ET ENCORE PLUS DE STYLE

Le métal poli, les finitions mates et le logo en relief sur le bac de récupération donnent encore plus de style au design unique de la Dedicca.

Un goût exquis combiné à un plaisir esthétique. Dedicca, l'élégante machine à espresso, est désormais équipée de la buse à vapeur My Latte Art : parfaite pour créer une texture soyeuse et fine pour vos lattes et vos flat whites. Tirez le meilleur parti de n'importe quelle boisson : là où il y a du goût, le temps s'arrête.

La perfection réside dans le détail avec des touches de finition charmantes dans un ton mat et chic. Aujourd'hui, la joie du café commence par le plaisir visuel.

Un design minimaliste pour améliorer le confort et la facilité d'utilisation. Un panneau de commande intuitif à 3 fonctions pour un plaisir simple et instantané.

DONNÉES TECHNIQUES		EC885.BG
Tension/Fréquence	V-Hz	220/240-50-60
Puissance – max.	W	1350
Pression de la pompe	bars	15
Poids	kg	4,2
Dimensions (lxpxh)	mm	149x330x305



DEDICA

- Sistema di riscaldamento
Thermoblock: temperatura sempre perfetta
- **Riscaldamento veloce:** 40 secondi
- Sistema di autoventilazione: la macchina è immediatamente pronta all'uso
- Funzione **Flow stop** per programmare la lunghezza del tuo caffè
- **15 bar** di pressione della pompa
- **Nuovi portafiltri: dosaggio di caffè più elevato (fino a 16 g) per una migliore esperienza di caffè.** Disponibile anche per cialde ESE
- **Nuovo montalatte MyLatte Art: perfetto per una schiuma di latte cremosa e finemente strutturata che rende i tuoi cappuccini e flat whites eccezionali**
- **Doppio vassoio raccogli gocce:** portabicchieri a due livelli per bicchieri e tazze alte fino a 13 cm per caffè lunghi e bevande a base di latte
- **Design poco ingombrante:** solo 15 cm di larghezza
- **Corpo interamente in metallo**
- Scalda tazze sulla parte superiore
- Pannello di controllo facile da usare con 3 pulsanti illuminati
- Pulsante on/off con standby automatico per risparmiare il consumo di energia dopo un periodo di non utilizzo
- Allarme decalcificazione
- Serbatoio dell'acqua rimovibile
- Vaschetta raccogli gocce rimovibile con indicatore del livello dell'acqua
- Sistema antigoccia
- Filtro dell'acqua (in opzione)

Gusto squisito combinato ad un piacere superiore



My Latte Art

Il nuovo montalatte MyLatte Art è progettato per creare una schiuma di latte fine e dalla consistenza setosa, ideale per le tue creazioni Latte Art.

ALTE PRESTAZIONI

Temperatura controllata elettronicamente, lunghezza del caffè personalizzabile, pronto all'uso in pochi secondi.

... E ANCORA PIÙ STILE

Il metallo lucido, la finitura opaca e il logo in rilievo sul gocciolatoio si aggiungono al design unico del Dedicca.

Gusto squisito combinato con il piacere estetico. Dedicca, l'elegante macchina per espresso, è ora equipaggiata con il beccuccio per il vapore My Latte Art: perfetto per creare una texture fine e setosa per i tuoi cappuccini e flat white. Sfrutta al massimo qualsiasi bevanda: dove c'è gusto, il tempo si ferma.

La perfezione è nei dettagli con rifiniture affascinanti in un tono opaco chic. Oggi, la gioia del caffè comincia con il piacere visivo.

Design minimalista per migliorare il comfort e la facilità d'uso. Un pannello di controllo intuitivo a 3 funzioni per un divertimento semplice e immediato.

DATI TECNICI	EC885.BG	
Tensione/Frequenza	V-Hz	220/240-50-60
Potenza - max.	W	1350
Pressione della pompa	bar	15
Poids	kg	4,2
Dimensioni (lxpxa)	mm	149x330x305